



Csak egy kattintást kérünk!



FÜGGETLEN
BIZTOSÍTÁSI
ALKUSZOK
MAGYARORSZÁGI
SZÖVETSÉGE



FBAMSZ

147 kedvelés • 174 követő



Üzenet

Tetszik

Keresés



A múlt havi hírlevélben beszámoltunk róla, hogy új lendületet vett szövetségünk kommunikációja. Rendszeresen teszünk közzé információkat a **FBAMSZ Facebook** oldalán. Célunk, hogy ezek az információk minél több érdekelthez: piaci szereplőhöz, de akár a nagyközönséghez is eljussanak. Ehhez az szükséges, hogy a közzétett bejegyzéseket **minél többen megosszátok, kedveljétek, kattintsatok a közzétett képre vagy a poszthoz kapcsolt cikkekre** stb. Ezeknek az interakcióknak az eredményeként a Facebook további felhasználók számára teszi elérhetővé a bejegyzést. **Hatékony módja a híreink terjesztésének, ha Te is rendszeresen figyeled, keresed a FBAMSZ bejegyzéseit és kattintasz.** A legjobb, ha saját gondolatoddal kiegészítve megosztod a bejegyzést, de már az is segít, ha hozzászólást írsz, kedveled stb.!

Kérjük, kövesd a <https://www.facebook.com/FBAMSZ> oldalt (kattints most a linkre, majd nyomd meg a Követés vagy a Tetszik gombot), és **légy aktív a FBAMSZ bejegyzéseivel a későbbiekben!** Közvetetten ezzel a magad kommunikációját is építed és a saját munkádat segíted.

Legyünk ezen a téren is igazi közösség! Kérjük, hogy hírlevelünket juttasd el regisztrált alkuszaidnak is, hogy ők is követhessék a Facebook oldalunkon megjelenő szakmai információkat. **Köszönjük!**

Egységes K&H Casco kedvezményt értünk el

A FBAMSZ és a MABIASZ közös kezdeményezése eredményeként a K&H Biztosító Biztosnet portálján egységesítette a casco módozat kedvezményét.

- **A biztosító alkusznak partnerei** a társaság helyi képviselői csatornához hasonlóan **10% díjeltérítési szorzó alkalmazására jogosultak** a Biztosnet portálon történő casco kötések során.
- Lehetőség van ennél magasabb kedvezmény alkalmazására is a Biztosnet portált használva, a cég kockázatvállalásával történt egyeztetést követően.
- **Ha egyazon üzlethez a kedvezménykérés két csatornából is megérkezik a K&H kockázatvállalásához, úgy a kiadott kedvezmények azonosak lesznek!**
- Speciális esetben, amikor az ügyfél részére a helyi képviselő által kiadott díjkalkuláció 15% díjeltérítési szorzót tartalmaz és az alkuszi kalkuláció csak 10%-ig terjedhet, a 15% elérését a Biztosneten tudjátok a kockázatvállalással engedélyeztetni.



Azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés

2023. júniusában került kihirdetésre, de csak 2024. január 1-én lép hatályba az E-ügyintézési törvény (2015. évi CCXXII. tv.) azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH) szolgáltatást is érintő módosítása.



Az AVDH szolgáltatást egyre szélesebb körben alkalmazzák a pénzügyi szolgáltatások piacán is. Ez a tendencia várhatóan növekedni fog, mivel az ügyfelek egyre nagyobb számban rendelkeznek ügyfélkapuval, ami gyakorlatilag az egyetlen feltétele az AVDH használatának.

A módosítás lényegében megerősíti az eddigi gyakorlatot és kifejezetten kimondja, hogy az AVDH szolgáltatással hitelesített („aláírt”) dokumentum is úgynevezett elektronikus magánokiratnak tekintendő, melynek a legfontosabb következménye, hogy az AVDH-val hitelesített dokumentum írásbelinek minősül és teljes bizonyító erővel rendelkezik.

Felhívjuk a szolgáltatást alkalmazó, vagy azt tervező alkuszok figyelmét arra, hogy **nem elegendő azt megvizsgálni, hogy a dokumentumon rajta van-e az AVDH alkalmazását jelző bélyegző, hanem minden esetben ellenőrizni kell azt is, hogy ki az aláíró.** A bélyegző ugyanis a hitelesítést ténylegesen (technikai értelemben) elvégző NISZ Zrt. bélyegzője, a hitelesítő személyét csak a hitelesített dokumentumhoz csatolt záradékból lehet megismerni. (Ha megnyitjuk Adobe Acrobat alkalmazásban, akkor a bal oldali gemkapocs piktogramra klikkelve megnyíló csatolmány ablakban található a záradék.)

Alulbiztosítási előadások szeptemberben

A FBAMSZ Oktatási Szekciója a MABISZ-szal közösen alulbiztosítás témában online előadást szervez szeptember közepén. A jelentkezésről külön emailben küldünk tájékoztatást.

Időpont és platform: 2023. szeptember 13., 10 óra (2-2,5 óra), Microsoft Teams

Program:

- **Általánosságban az alulbiztosításról, különös tekintettel a vállalati és a felelősségbiztosításokra** - Berecz Andrea MABISZ Ipari-Technikai Biztosítási Bizottság elnöke
- **Alulbiztosítás a lakásbiztosításoknál** - Szurgyi Nándor MABISZ Lakásbiztosítási Bizottság elnöke
- Konzultáció, kérdések-válaszok. (Előzetes kérdéseket is várunk emailben!)



MABISZ
Magyar Biztosítók Szövetsége

JÖN, JÖN, JÖN!!!

Ugye már mindenki nagyon várja? XIX. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás

Időpont: 2023. október 19-20. Helyszín: Grand Hotel ESZTERGOM

A tervezett program:

- hazai és nemzetközi előadások az államigazgatási, a biztosítói és a biztosításközvetítői szektorból,
- szakmai kiállítás,
- networking lehetőség,
- biztosításszakmai díjak átadása,
- gálavacsora,
- szabad program (networking, csak már lazán!)

EMLÉKEZTETŐÜL: Légy Te is MEGFELELŐ!

Szövetségünk 10 alkalmas, csak FBAMSZ tagoknak szóló, online rendezvénysorozatot indít **compliance** témában, Légy Te a MEGFELELŐ! címmel.

A sorozat előadója: **dr. Gyenes-Kovács Zoltán** ügyvéd lesz, aki széles körű ismeretekkel rendelkezik ezen a területen.

Az első előadás **2023. augusztus 30-án, 10:00** órakor kerül megrendezésre online formában.

Témája: A biztosítási szerződés megkötésének előkészítése: igényfelmérés, termékelemzés és az ügyféltájékoztatás kötelező tartalmi elemei.

[Jelentkezni az előadásra ezen a linken tudtok 2023. augusztus 28. 14 óráig!](#)



Köszöntjük új tagunkat, a **H.L. Konvergál Biztosítási Alkusz és Tanácsadó Zrt.-t!**

Üdvözüljük újra köztünk a **FAIR-BRÓKER Biztosítási Alkusz Kft.-t!**